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S onepauus

LJ,eHHbIX bymar xapaktepuayeTrca psaom
napameTpoB:

[TprObLIB;

YOBITOK;

OTHOCHUTeTbHAS BeJIMYHMHA MPUOBLIH;
OTHOCHUTe/TbHasI Be/TMYHMHA YOBITKA;
I10XOAHOCTB;

YOBITOYHOCTS.




lpumep:

[Ipednoaoxcum, umo 1 mapma 2000 2. Mbl
npuobpenu beckynoHHyro obau2ayuro no ueHe 950
py6., ¢ damoti noeaweHusn 1 ceHmsbps 2000 2. u
ueHol nozaweHus, pagHol HOMUHay obauzauuu
- 1 000 py6. Heobxodumo onpedenums npubvlib
om 3mot onepauuu. B daHHoM cayuae npubbinb
cuumaemcs Kak pasHoCmb Mmexwcdy UeHou
nozawerusn LI u yenou noxynku LI :

I1=1I]n- 1k =1000 - 950 = 50 pyb.



E€Trn Mbl MOKyNaeM KYyNnoHHYH0 O0rmradnto, TO
KYNOHHbIE BbIMNaTbl NpnbdaBnaTCs K LleHe
noraileHusi, 0bpasysi cymmapHbIn goxopn - [

c=1nm+ KB

IIpumep: IIpednonoxcum, umo 1 mapma 2000 2. Mbl
npuobpenu KynoHHyto obauzauuto no ueHe 98o pyb., ¢ damot
nozaweHus 1 mMapma 2001 2. U UeHOU nozauweHus, PasHou
HoOMuHany obaueauyuu - 1 0oo pyb. BeauuuHa KynoOHHbIX
gbiniam cocmasasem 2% om HoMuHana 4 pasa 8 200.
Heob6xodumo onpedenums npubviib om >3mol onepauudul.
IIpubbinb cuumaemcss Kak pasHOCMb Mmewdy CYMMAPHbBIM
doxodom u ueHoti nokynku Llx:

=4 -1 =1+ KB-1] -

1000 + 4 * (1000 *2% /100%) - 980 =1 000 + 80 - 980 = 100
pyo.



Mbl MOXeM 3apaHee (moAcyuTaTh IPUOBUIBL OT
omepani ¢ oOiuramuel, ecjau  3arJlaHUupyeM
peabIBUTHh OOIUTAIINIO K IToTateHno. OgHaKo WHOTAA
MBI MOYXeM PEelIUTh MPOAATh OOJUTAIINI0 HA BTOPUYHOM
pPBhIHKe, He TO)KHJAsICh AAThI IOralleHus. Toraa BMeCTo
IleHbl MoranieHusi B ¢QopMy/le HCIOMb3YeTCsT IleHa
MIPOJAXKU - L[Hp. Kpome TOro, 3apaHee mOACYUTATH
npuObUIb OT TAaKOH OIlepalii HeBO3MOXXHO, TaK KaK B
MOMEHT ITOKYIIKH Mbl He MOMCeM MOYHO 3HAMb IIeHY
npojaxku. B 3ToM ciydyae MBI MOXeM ITOACYMTATh
npuObUIb TOJBKO TOCA€ TOro, KaK MpOAaIuM
0OIUTALIAIO.



lpumep:
[Ipednonoxcum, umo 1 ¢espans 2000 2. Mbl Kynuau

KYynoHHyio obauzauyuto no ueHe 920 pyb., 15 ¢espans
IMUMEHM HAM 6blNI1dMmuJjl KYNnOHHbIU NpoueHm 8

pasmepe 30 pyb., a 1 mapma 2000 2. Mbl npodanu 3my
obnuezauuto Ha 8MOPUYHOM pblHKE NO UeHe 940 pYo.
Heob6xodumo onpedenums npubbsiib.

I1=I[np + KB - I]k = 940 + 30 - 920 = 50 py6.



OrHocurenbuasa BeaumuumHa npuosutn (OBII) - 310
OTHOIIIeHH e MPUOBLIN K 3aTpaTaM:

OBII =11/ 3 *100%

OrHocurenbHasn BeaumuynHa YObIiTKa (OBY) - 310
OTHOIIIeHHE YOBITKA K 3aTpaTaM:

OBY =Y/3 *100%, 20e

OBII - oTHOCHTe/TBPHASI BeJTMYUHA TPUOBLIH;
OBY - oTHOCHTe/IbHASI BeTMYNHA YOBITKQ;

I1 - ipuObIIB;

Y - yOBITOK;

3 - 3aTPaTHlL.



Topzoseuy quHszu bymazamu npuobpén npocmot
gekcenb 3a 80 000 pyb., a npu nozaweHuUU NOJYYUA 100

0oo py6. Onpedenums OMHOCUMENbHYH BEAUHUHY
npubsiau (OBII).

OBII = (100 000 - 80 000) / 80 000 *100% = 25%

OBII 8 daHHOM npumepe 2080pum HAM O MOM, YMO
mopeogey UeHHbiMU bymazamu nosyqun npubblib 8
pasmepe 25 Kon. Ha Kaxcdbvlll 8710CeHHbIU py6b.



llpumep:
Topeosey ueHHblMU bymazamu Kynuja nakem akuuil 3d
$48, noaydun dusudend u3 pacuéma $1 3a akyur, u

npodan amom nakem akuul no $45. Onpedenumsb
omHocumenvHyto geaudury yovimka (OBY).

OBY = (48-(45+1) )/ 48 *100% = 4,166...%

OBY 8 daHHOM npumepe 2080puim HAM O MOM, HYMO
mopzoseu UeHHbIMU bymazamu npouepan
npubAU3UMeNnbHO 4,166 ueHMa ¢ Kaxcdo2o 810HCEeHHO20
doanapa.



CpoK BnajieHUsI OO/MHUTAIIMe WU aKIuel He
OKa3bIBaeT BIHSTHHE Ha BeTUIUHBI MPUOBIIH,
yOBbITKa, a TAK)Ke OTHOCHUTETbHOW BeTUYHHBI
npuObUIM M yObITKA. OZHAKO B OTHOIIIEHUH
doxodHocmu W ybwvlmodHOCMu  3TO
yTBepP)XKAeHHe HeBEPHO.



HNoxomnocth (yield) - 3TO0 OTHOCHTENBbHas
BeJIMYMHA TPUObLIN, TNPUBEJEHHAA K
KaKOMY-TH00 BpeMeHHOMY HHTEPBaJTy, Yallle
BCEro K rojay.

YOBITOYHOCTh - 3TO  OTHOCHUTE/IbHasA
BeJIMYNHA YOBITKA, MPUBEAEHHAS K KaKOMY-
MO0 BpeMeHHOMY HHTepPBaJIy.

JloXOmMHOCTh U YOBITOUHOCTh H3MEPSIOTCSI B
npoueHmax 3a 8pemMeHHoOU nepuod, Jaiie BCero 3a
roz. B mocsieqHeM cjrydae roBopsT O JOXOAHOCTHU
VJTU YOBITOYHOCTH 8 NPOUEHMAax 20008blX.



lIpumep:

[Ipednonoxcum, umo 3a nosieoda Mbvbl NOAYHUAU C
obnueauuu OMHOCUMENbHYIO GeaUduHy npubbliu 8
pasmepe 20%. Tozeda 3a 200 mMbl 6b1 CMO2/1U NOAYHUMD
npubwvlib 8 pasmepe 20% * 2 = 40% om nepsoHa4aNbHbLIX
sampam. PuHaHcucmbl 208opsam o6 amoti obauzauu,

Ymo 3a noJieoda oHa npuHecaa npubwvlib 8 pasmepe 40%
20008blX.

[Ipednonoxcum, umo doxodHocmb pasHa 10% 20008biX.
Tozda 3a keapman mvl cmozau 6bl NOYyHUMb NPUOBLLIL 8
pasmepe 10% / 4 = 2,5% om nepgoHauanvHwvlx 3ampam.



lpumep:

HpeanOJZOMCUM, Ymo 3d noJji200da mbl nojay41uiau ¢ akuuu
omHocumenbHyto eeauduHy ybwvimka 8 pasmepe 15%.
Toeda 3a 200 mbl 661 cmoenu noaydums y6bIMOK 8
pasmepe 15% * 2 = 30% om nepsoHauanvbHLIX 3ampam.
duHaHcucmul cosopsam 06 amotl 06J1u2aquu, ymo 3d
nosizoda oHa npuHeca ybbimok 8 pazmepe 30% 20008bix.

[Ipednonoxcum, umo yb6wvimouHocms pasHa 5% 20008biXx.
Tozda 3a keapman mvl cmo2au 6bl nOaAYHUMDb YOBIMOK 8
pasmepe 5% / 4 = 1,25% om nepsoHauanbHbIX 3ampam.



®opmyna gas onpeaeneHUss AJOXOAHOCTH B MIPOIeHTaX
roOBBIX:
Il =11 *360 dHell. *100%

3t

®opmyna gast onpegeneHUsA YOBITOYHOCTH B IIPOIEHTAX
roJOBBIX:

Y6 = Y * 360 dret *100%
et
/I - noxogHOCTH B Y% rogoBbIX;
Y6 - yosrToOuHOCTH B % rofioBbIX;
I1 - mpubBLUIL OT OMEepallMH C IIEHHON OyMaroii;
Y - yOBITOK OT Omiepalivu C lieHHO# OymMarowu;
3 - 3aTpaThl Ha MOKYIKY;
t - BpeMs BJIaieHUs IIeHHOUM OyMaroii.




[Ipednonoxcum, umo mbvl kynuau 1 dekabpsa 1999 e.
beckynonHyro obauzayuro no ueHe 480 pyb.
HOMUHA0M 500 pyb. u naaHupyem depxcamsb e€ y cebs
do damvi noeaweHus - 1 mapma 2000 2. Heobxodumo
onpedesnumb doxo0HOCMb 3motl onepauuu 8 % 20008biXx.

[Ipubbinw pasHa: I1 = 500 - 480 = 20 pyo.

Bpemsa enaderus obauzauueti pagHo:

t = 1.Mapma 2000 2. - 1 dekabps 1999 2. = 9o JdHell.

ZloxodHOCmb amoti onepauuu pasHa:

/1= 20 py6. * 360 dHeli *100% =16,66% 200086bix.
480 py6. * 9o JdHeli




[Ipednonoxcum, umMo Mbl Kynuau 1 UOHA 1997 2.
00.120CpOoUHYyI0 0621UAUUI0 C NepeMEeHHbIM KYNOHOM NO UeHe
880 pyb. (HomuHan 1 000 py6b.) u npodanu eé Ha 8MOPUUHOM
DblHKe 1 UIOHSA 1999 2. No yeHe 910 pyb., noayqus 1 aHeaps 1998
2. KYNOHHY!O eblnaamy 8 pasmepe 5% om HOMuHaAaa, a 1
AHBApA 1999 2. KYNOHHYI ebinaamy 6 pasmepe 4% om
HomuHana. Heobxodumo onpedenums doxodHOCmMb 3moll
onepayuu 8 % 20008blX.

[1pubbinb pasHa:
I1 = 910 + (1 000 * 5% / 100%) + (1 000 * 4% / 100%) - 880 =
910 + 50 + 40 - 880 = 120 pyo.
Bpems enadenus obaueauueti pagHo:
t =1 UOHA 1999 2. - 1 UIOHA 1997 2. = 720 JHell.
ZloxodHocmb amoli onepauuu pasHa:
/1= 120 py6. * 360 dueli *100% = 6,82% 200086bix.
880 pyb. * 720 dHeli




3Hasi  AOXOOHOCTb  OIepaluH, LeHY MIPOJKU
(roraiieHusi) W CYMMY KYIIOHHBIX BBIIIJIAT, MOXXHO
ompe/ie/TUTh HeHY MOKYNKH OO/TUTAIlH:

Lk = IIn + KB
(1+ (1 *t)/ (100% * 360 aHeu))

L]k - mpeamnonaraeMas eHa IMOKYIIKHA OOJIUTallvu;
LIn - meHa mMpoJaXH UIN TTOTallleHUs 0O/TUTalH;

KB - COBOKYIHBIE KYIIOHHBIE BBITJIAThI 32 BpeMs BJIAJIeHUS
oO/IMraunuei;

/] - 3apiaHHAST JOXOAHOCTH OTepaliiy;
t - BpeMs BlIaJileHHs OOIUralye.



[Ipednonoxcum, YUMo Mbl XOMUM BA0H UMb JeHeNCHbIE
cpedcmea nod 20% 2odosvix. I[lo kakoli ueHe Mbl
docHbLI moeda 1 mapma 2000 2. Kynumb obauzauyuio
HOMUHAIOM 1 000 py6., damol no2aweHus 1 ceHmMa6bps
2001 2. (8pemsa enadeHus, makum ob6pasom, cocmasum
540 OHell), U MpemMsa KYNOHHbIMU 8bINIAMAaMu 20, 15 U 10

py6.?

Lk = 1000 +20 +15+10 = 803,84 pyo.
(1+ (20% * 540 dneti) / (100% * 360 dHetl))







